
Referat fra GMU-møde den 10.11.2025 
  
Til stede: Jens, Henrik og Povl (ref). Afbud: Sif 
  
  
1. Handleplanen 2025-2026 
- Udsat til næste møde hvor Sif er med. 
  
2. Biler og P-plads tælling 
- AB har nedsat et P-pladsudvalg, som Henrik og Povl deltager fra i GMU. 
- Vi har skrevet om vores tællinger i HP, men P-pladsudvalget overtager arbejdet herfra, og 
derfor overgår vores bil- og P-plads tællinger til udvalget. Det vil være en god ide, at 
udvalget foretog flere tællinger, f.eks. kl. 20, 22 og 24, hvor der er færrest ledige pladser. 
- Der er pt. særligt pres på Strædernes P-plads, hvorfor det vil være godt, hvis der bliver 
informeret om ledige pladser på Slippernes P-plads. F.eks. via ”VA informerer”. 
  
3. Materialegården 
- Byggeriet skrider frem. Aktuelt har der væres spørgsmål om hegn og beplantning. 
- Vi forhører os om affaldsøen kan åbnes i den nærmeste fremtid. 
- Hønsegruppen holder møde i begyndelsen af december mht. placering af hønsegård. 
- Klunserne har haft møde og begynder at tænke i indvielse af Gården. Vi skal bakke op og 
koordinere. 
- Der er penge i år på aktivitetskontoen til klunser-inventar (reoler og måske værktøj). Povl 
kigger på det. 
  
4. Andet 
- Vask af nedgravede sker i flg. Nicolai i uge 46. Til næste år skal vi have vasken ind i 
kalenderen igen til primo juni. 
- Et nyt firma skal rense urinrørene, de er kontaktet mhbp. besigtigelse, men er ikke vendt 
tilbage. Vi afventer. 
- Infomøde om tagskader den 4.11. Det er meget bekymrende med tagene. Forhåbentlig er der 
ikke en systematisk fejl, så alle tage skal renoveres igen. 
- Hyldespjældets 50 års jubilæum bliver holdt lørdag den 29/8 2026. Der er nedsat et 
jubilæumsudvalg. Fra GMU deltager Povl i udvalget og Jens i delen med jubilæumsskrift. 
- Frivilligfest i 2025 og nytårskuren i 2026 er aflyst. Taget til efterretning. 
- På Brugergruppens næste møde den 13.11. deltager borgmester-Steen. Så må vi se, om vi 
kan finde en vej ud af kontroversen mellem KB og Brugergruppen. 
- VA og AB arrangerer et møde for Brugergruppemedlemmer og bestyrelser om 
Brugergruppens fremtid den 24.11. 
- Udbuddet vedr. genplantning af udearealerne er overstået. Det blev en hel del billigere end 
budgetteret, så måske kan der blive penge til bunddække og ikke kun til træer og buske. Der 
er også brug for ekstra hjælp til Driften, for at komme på omgangshøjde med de grønne 



opgaver. UAU har påtaget sig forskellige praktiske opgaver og har gang i en proces med 
Nicolai om det praktiske, og om plejeplan. 
- VA-konference den 4.10.: Der var en god snak om demokratiet i VA og vigtigt at få det 
formidlet til formanden for BL, da andre boligselskaber ønsker at begrænse demokratiet. 
- VA Verdensudvalgsmøde den 28.10. blev holdt på Galgebakken, hvor temaet var affald og 
deres Genbrugsgård blev besigtiget. 
- Verdensmål Centeret inviterer i februar til inspirationsdag om Grønne Fællesskaber i 
Albertslund. 
  
6. Næste møde 
Den 9. eller den 10. december kl. 8.00 afhængig af om Sif kan. 
 


